

ĎAKOVNÉ LISTY A MAILY ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCOV HOSPITALIZOVANÝCH DETÍ

Klinika detskej hematológie a onkológie, p. Copáková 13.02.2023

Dobrý deň prajem, už to bude rok, čo s našim chlapčekom navštevujeme oddelenie detskej hematológie a onkológie. Počas našej poslednej hospitalizácie som si všimla, že pani učiteľka bola veľmi smutná, čo mi prišlo veľmi ľúto... Rada by som Vám aj ja napísala môj a manželov pohľad.

Tak ako pre každého rodiča sú tu tie začiatky veľmi náročné, boli aj pre nás, náš chlapček bol dlho dlho len malý ustráchaný chlapček v kočariku, najlepšie mu bolo len v tej jeho bublinku. Každý deň keď sa dalo, aspoň po troškách sme s nim chodili do škôlky obzerať všetko pekné, čo tam je, aj keď sa bál vždy sa mu aspoň trošku rozsvietili očka keď sa v kočariku pohral s nejakou peknou hračkou... teraz už prešiel skoro rok a náš synček už dávno nie je ten bojzlivý chlapček, musím Vám napísať, že vždy sa veľmi teší keď povieme, že sa budeme hrať v škôlke v nemocnici... to prečo Vám píšem je, že za to aký je, vďačíme pani riaditeľka práve Vám, všetkým Vaším učiteľkám nielen na oddelení, ale aj pani učiteľke na dennej klinike... každá jedna ma od nás obrovskú poklonu sú to tak profesionálne ženy, ktoré svojou pracou doslova žijú, nie sú to len pedagógovia ale v mnohých prípadoch aj psychologovia pre rodičov. Veľakrát nám ich slová, ich úsmevy, rady nielen učiteľské ale aj rodičovské pomohli keď nám bolo ťažko. Vždy sú tu pre nás alebo naše deti, keď to potrebujeme. Každá jedna pani učiteľka presne vie čo a kedy ma robiť, sú nám vždy nápomocné, stále prichádzajú s novými a novými tvorivými nápadi (pre väčšie detičky) do ktorých sa náš synček tiež vždy rád zapája, aj keď je ešte maličký ale vždy s pomocou pani učiteľiek aj on rád niečo vytvorí. Taktiež veľakrát ani nemusíme povedať a oni jednoducho vycítia, či potrebujeme ich pomoc alebo nás nechajú v klude, nech si to naše spoločné hranie so synčekom užijeme len spolu. Práca na takomto oddelení je poslaním, máte môj veľký obdiv, touto cestou sa chcem im, ale aj Vám pani riaditeľka poďakovať, že máte pod sebou nielen najlepších pedagógov ale aj ľudí s veľkým srdcom a to je to najdôležitejšie, svoju prácu si robia najlepšie, ďakujeme Vám :-)

DK 6. posch. p. Ivana Gajarová, 13.07.2022

„Ďakujeme veľmi pekne za spríjemnenie ťažších dní a vyčarenie úsmevu synčekovi. Veľká vďaka patrí p. u. Gabike a Majke sme radi že sme Vás spoznali prajeme krásne leto Ivana a Samko“

DK 6. posch. p. Dominika Pitáková, 04.11.2021

„Dobrý deň.

Pani riaditeľka, chcem Vám napísať o úžasných pani učiteľkách vo Vašej škôlke. Bohužiaľ pre zdravotné problémy môjho synčeka Filipka chodíme už dlhšie obdobie po nemocniciach. Ako to býva, najhoršie sú prvé chvíle v novom prostredí. Avšak pocit strachu, beznádeje, obáv sa razom zmenil pri prvej návšteve Pani učiteľky Gabiky. Veľmi milá, vždy dobre naladená, citlivá pani učiteľka nielen k môjmu synovi ale aj ku mne. Veľa krát sme nemohli ísť pre zdravotný stav priamo do škôlky, ale pani učiteľky chodili za nami do izby, nosili nám hračky, porozprávali sa s nami, vypočuli má, utešili. Proste hotový balzam na dušu aj pre mamičku.

Neskôr sme spoznali Pani učiteľku Katku, s ktorou sme sa popri hraní a tvorení rozprávali a spríjemňovali si pomaly ubiehajúci čas. Taktiež keď sme sa nemohli prísť hrať do škôlky pani učiteľka vždy prišla za nami na izbu.

Do tretice sme spoznali pani učiteľku Barborku. Taktiež úžasná osôbka, pedagogička ktorá si hneď našla cestu k nám a mi k nej. Hrala sa s nami, tvorila, navštevovala nás... rozvíjala nás po všetkých stránkach.

Viete Pani riaditeľka až sa mi pri písaní týchto riadkov o týchto troch pani učiteľkách tisnú slzy do očí. Synovi a mne veľmi chýbajú a hneď by sme išli do vašej škôlky za nimi.

To je naše svetielko keď ideme naspäť do nemocnice. vieme, že čokoľvek sa tam bude diať vždy cez pracovný týždeň sa stretne s nimi a hneď nám bude lepšie na duši.

V neposlednom rade, ešte musím spomenúť pani učiteľku Barborku. Pri poslednej hospitalizácii prišla v piatok za nami na izbu nakoľko bol Filipko po narkóze a nemohol ísť do škôlky. Prežívala so mnou ťažké obdobie ako keby sme sa poznali dlhú dobu, ten pocit bol neopísateľný. Nakoniec sa má s malou dušičkou spýtala či by sme mohli byť v kontakte.

Tolko empatie, lásky a porozumenia. Krásne. Hneď sme si spolu písali. Veľmi milo ma to prekvapilo. Neprešiel deň aby sme si nenapísali. Takže nemocnica nám dala okrem bolesti a trápenia krásne chvíle strávené v škôlke a novú priateľku.

Ďakujeme Vám za tieto úžasné osôbky.

Prosím Vás odovzdajte im spätnú väzbu, aby vedeli že to čo robia pre nás znamená pre detičky a mamičky strašne veľa.

Pozdravujeme p. učiteľku Gabiku, Katku, Barborku.

Dominika Šamu a Filipko.

KIGM, p. Nora Konecsná, 28.10. 2020

„Dobrý večer!

Boli sme hospitalizovaní na Kramároch na detskom infekčnom oddelení päť dní. Veľmi pekne ďakujeme každému nielen zdravotnému personálu ale takisto aj pani Učiteľkám , ktoré všetko spravili pre moje deti - pre Erika a Luciu, aby sa cítili dobre a úplne zabudli na zdravotne problémy, kvôli čomu boli hospitalizovaní. Veľké ďakujem patri hlavne pani

učiteľke Vierke  , Lucia celý večer ju spomínala aká je milá  .

Ďakujeme ešte raz Erik, Lucka a maminka Nora“

POĎAKOVANIE PANI UČITEĽKÁM V MATERSKEJ ŠKOLE PRI ZDRAVOTNÍCKOM ZARIADENÍ LIMBOVÁ 1 NA KRAMÁROCH

Vážené a drahé pani učiteľky,

touto cestou by som sa Vám veľmi rád poďakoval a zároveň vyslovil úprimné uznanie Vám pani PaedDr. Anna Dobrotková, pani Mgr. Magdaléna Vráblová, pani Mgr. Andrea Kočicová, pani Mgr. Judita Morvaiová, k Vašej práci, plnej entuziazmu, precíznosti, nezištnosti a v neposlednom rade ku každodennému prejavovaniu záujmu a plného nasadenia ku každému jednému malému pacientovi, ktorým bol aj môj syn Romanko Vik. O to viac si vážim Vašu prácu, nakoľko každý človek má svoje problémy ako aj súkromný život ale Vy svojím prístupom, dokážete dodať nám rodičom, ktorí sa ocitli na základe rôznych okolností na oddelení so svojimi ratolesťami a veľakrát boli zúfalí, pozitívnu energiu a vietor do plachiet.

Každý deň spomínam a mám slzy v očiach pri každej jednej drobnej aktivite s mojím synom, Romankom, pretože až pobytom v nemocnici a trávením času s Vami, pri hraní sa, pri našich rozhovoroch, pri pozorovaní ho, som zistil a uvedomil si hodnotu role „otca“ a zistil hodnotu a význam Vás „učiteľiek“, ktoré ste pred mojimi očami dokázali, aby sa mi môj malý Bambuľko smial, a mne otvorili oči, a ukázali smerovanie, cestu, zmysel, ktorý mi vďaka sebe samému unikal. Vidieť, ako mi syn stojí, dokáže chodiť, smiať sa, tešiť sa a úprimne prejaviť záujem o drobnosti a čas so mnou, je najväčší dar, ktorý som dostal. Spomienky na chvíle syna a mňa s Vami, rozhovory, inšpirácie, mi každý deň, každú minútu, každú sekundu dodávali a doposiaľ dodávajú energiu a zakaždým mám pocit nesmiernej vďačnosti, radosti a v neposlednom rade pokory a úcty k Vašej práci.

Vážim si každú jednu chvíľu, každú jednu radu, každý jeden rozhovor, každú aktivitu a každý moment je pre mňa aj vďaka Vám neoceniteľným a nenahraditeľným darom. Vaša práca a úsilie mi ukázali a každodenný pohľad na syna ukazuje, kam sa má náš život, môj postoj, ciele a skutky uberať a vďaka Vášmu prístupu a úprimnosti na to nikdy nezabudnem. Pomohli ste mi stať sa otcom a dospieť do tejto úlohy, za čo na Vás budem do smrti spomínať a budem Vám navždy vďačný.

Ste úžasný kolektív, úžasné bytosti a ďakujem Vám z celého srdca, že môj syn má opäť úsmev na tvári a ja ho mám vďaka Vám tiež a viem sa tešiť aj jeho očami. Úprimne Vám ďakujem z celého srdca.

Roman Macháč

